



Ransdaal Voor Elkaar ledenraad 26 april 2021

Aanwezig: Lixel Bevk, Karin Dormans (voorzitter), Bertille Soogeele (notulen), Paul Smeets, Edwin Kurvers, Jos Soogeele, Philippe Tans. Afgemeld: Gaby Vanhommerig, Sharine Scheijen

Notulen 30 maart 2021: akkoord

ALV 27 mei

Zal niet haalbaar zijn om echt bij elkaar te komen. Een nieuwe datum is afgesproken: donderdag 8 juli. Voor de belastingopgave is uitstel verkregen tot 1 nov.

Voorstel voor agenda is eerder al goedgekeurd.

Voorstel voor besluitvorming 'slapende coöperatie' wordt aangenomen. We willen dit een kans geven in tijd en met een teruggetreden bestuur. Bank en rechtsvorm blijven daarmee voorlopig overeind. Gaby/Sharine /Philip/Lixel hebben als subgroepje nog geen mensen gesproken over bestuursopvolging. Bemoeienis met projecten als teruggetreden bestuurslid is niet wenselijk/makkelijk. Activiteiten zullen dus stilvallen.

Project zonneweides

Helaas is er nog geen afspraak met wethouders voor een informatieve bijeenkomst voor Groen hart en RvE (Ransdaal Voor Elkaar). RVE blijft bij de zienswijze; informatie van de zijde van de gemeente is van belang; met name om te zien of er alternatieven voorhanden zijn. Op de ALV moeten we uitleggen wat onze zienswijze is.

Plein bij overweg

Overleg met gemeente is gevoerd; voorstel is aangepast en zal uitgevoerd worden.

Project Natuur

Info van Karin: op dit moment blijkt gemeente onderbezet te zijn qua personeel. Tom Sijstermans is weer op projectbasis ingehuurd. Veldweg zal pas in het najaar gerealiseerd worden door deze vertraging. IKL is bereid om in november een graft aan te planten. Misschien kunnen we een natuurwandeling organiseren om betrokkenheid te vergroten.

Andere initiatieven Ransdaal

Er is een handtekening gezet onder samenwerking voor bijbouw van de school: gemeente en initiatiefgroep school (Rolf Habets, Henk Habets, Frans Houben, Dennis Linden, Ine Eussen en Harry Houben). Oudercie. Peuterspeelzaal is hier niet over geïnformeerd (nog niet?).

Hoeswei: voortgang wordt gefrustreerd door omgevingsvergunning die noodzakelijk zou zijn. Er mogen alleen sport-activiteiten worden gefaciliteerd. Jos biedt een ronde pingpongtafel aan aan Hoeswei.

Rondvraag:

Er komt een tiny forest bij alle scholen in Voerendaal te komen. Initiatief van IVN

Er is een initiatief voor een voedselbos bij Ransdalerstraat 28

Volgende ledenraad: **26 mei 20:00 uur**